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FARSKÉ OZNAMY  

FARNOSTI sv. Jakuba TUŽINA  

 

 
Deň Čas  

sv. omše 
Miesto Liturgický kalendár Úmysel svätej omše 

Pondelok 1700 k ! KĽ FÉRIA 

Sv. ROMUALD – opát, ľ. spom. 
Poďakovanie za B. pomoc pre r. Konárovú 

Utorok  730 K TU FÉRIA Na úmysel c. ( Za B. pomoc pre Andreja, jeho poďakovanie za 

dobré rozhodnutie na strednú školu ) 

Streda  1800 K TU Sv. ALOJZ GONÁGA – 

rehoľník, spomienka 
Na úmysel c.                ( +Rudolf, Anna a syn Maslíkové ) 

Štvrtok    1530 K KĽ FÉRIA 

Sv. Pavlín z Noly – biskup,  ľ. spom. 

sv. Ján FIŠER – biskup a sv. Tomáš 

MORUS – mučeníci, ľ. spomienka 

Na úmysel c.         ( + Paulína VATRTOVÁ – nedožitých 

100 rokov a manžel Augustín ) 

Piatok 1530 K KĽ FERIA Na úmysel c.                            ( + Vladimír LAŠÁK ) 

1800 K TU Narodenie sv. Jána Krstiteľa – 
slávnosť, vigílna sv. omša 

Na úmysel c.                            ( + Vladimír LAŠÁK ) 

Sobota 1800 K TU Vigília nasledujúcej nedele Na úmysel c.                               ( Za duše v očistci ) 

Nedeľa  800 K KĽ 12. nedeľa  

v období cez rok „A“ 
 

+ Zuzana a Ján FEDOROVÍ (38) 

1030 K 
LIVE 

TU Na úmysel c.                                               zVF 

ô 

 

VYS/VETLIVKY:  k – kaplnka Panny Márie Kľačno   K – farský Kostol sv. Jakuba  Tužina         
LIVE – priamy prenos sv. omše     K – filiálny kostol sv. Mikuláša Kľačno      AiO – Na úmysel ordinára (biskupa)  

AiC – Na úmysel celebranta zVF – za veriacich farnosti         KĽ – Kľačno  TU – Tužina 
 

Ostatné oznamy:  
 

●MILODAR: Z pohrebu + Genovévy Leitmannovej darovali na kostol 50 €. PBZ! 

• Na budúcu nedeľu budeme mať celosvetovú Zbierku na dobročinné diela Svätého 

Otca. Za milodary Vám vyslovujem úprimné „Pán Boh zaplať!“                        

• TU: V stredu máme pravidelnú adoráciu pred Sviatosťou  Oltárnou od 16:00 hodiny 

až do svätej omše. V tichej ale i moderovanej adorácii sa modlievame v tichosti súkromné 

modlitby za diecézu, farnosť, seba samých, odprosenie našich hriechov i hriechov našich 

predkov, za mier a pokoj na Ukrajine i vo svete, za zdravie a Božiu pomoc, za nové 

duchovné povolania, za dar viery a jej posilnenie, za obrátenie hriešnikov. Od 17:15 sa 

modlievame spoločne, aj na tieto úmysly posvätný ruženec svetla. 
● Na budúcu sobotu diecézny biskup Mons. Marián CHOVANEC v Banskej Bystrici vysvätí pre našu 

BB diecézu 2 nových kňazov. Jeden z nich je aj z nášho regiónu Hornej Nitry – Adam MURKO 

z farnosti Sebedražie. Primičnú svätú omšu bude slúžiť na budúcu nedeľu 25. júna o 10:30 hodine 

vo farskom kostole v Sebedraží. Prosím, myslime na nich vo svojich modlitbách, aby obom 

novokňazom Pán daroval potrebnú horlivosť i vytrvalosť vo viere a službe Bohu i ľuďom! 

● Do konca júna mi po svätých omšiach môžete prinášať úmysly na sväté omše na 

obdobie od júla do konca decembra tohto roku. 

11  nedeľa v období cez rok „A“ 

 

19. 06. 2023  –  25. 06. 2023 


